
ARTs & ACCESSORIES
c o l l e c t i o n





Murano’s glasses
collection

SHELL CM 32 h 22COUPLE sculpture CM 20 X 12 h 100

4 5



76

RIALTO 1 vase Ø CM 42 h 56 - RIALTO 2 vase Ø CM 30 h 75

TORNADO 1 vase Ø CM 15 h 35 - TORNADO 2 vase Ø CM 16,5 h 43 



98

MALDIVE 1 CM 38 h 14 - MALDIVE 2 CM 58 h 19

SEA 1 CM 33 X 12 h 39 - SEA 2 CM 18 X 14 h 48



1110

PIPES 1 CM 40/46 h 10 - PIPES 2 CM 70/76 h 10



1312

COSTES 2 Ø CM 15 h 40 COSTES 1 Ø CM 30 h 20



1514

BALL 1 tobacco vase CM 40 h 33 - BALL 2 tobacco vase CM 40 h 20 BALL 1 crystal vase CM 40 h 33 - BALL 2 crystal vase CM 40 h 20



1716

SATURNO center tray Ø CM 63 h 11,5 CENTRO center tray Ø CM 35 h 24



1918

EGG Ø CM 22  h 32 (platinated or crystal) vanita’ platinated vase Ø CM 25 h 35



2120

OCEAN 1 vase CM 21 X 21 h 28 OCEAN 2 vase CM 24 X 19 h 36



22

Murano’s mirrors
collection

ART. 866 Round Ø CM 120 th 3

23

ART. 868 Sunbust Ø CM 140 th 3



2524

ART. 867 Floor CM 100 X 200 th 3 ART. 865 Rectangular CM 140 X 90 th 3



2726

Murano’s chandeliers
collection

ART. 855/10 Deco’ Chandelier CM 150 X 65 h 100



2928

ART. 855/10 Deco’ Chandelier CM 150 X 65 h 100

ART. 855/03 Deco’ wall light CM 60 X 30 h 48



31

ART. 854/08 Round venetian Chandelier Ø CM 100 h 100

30

ART. 856/8 Round Chandelier Ø CM 110 h 100



3332

Lights & Vases
collection

ART. 800/14 Floor Ebony lamp CM 35 X 15 h 184 ART. 800/12 Medium Ebony lamp CM 35 X 15 h 80 - Art. 800/10 Small Ebony lamp CM 29 X 12 h 61



35

SKUDO lamp CM 70 X 26 h 108

34

SKUDO lamp CM 70 X 26 H 108
(24 k old gold or old platinum)



36 37

RADIS 3

floor lamp Ø CM 40 h 180
(BASE ONLY Ø CM 25 X 25 h 106)

RADIS 4

big lamp Ø CM 40 h 80
(BASE ONLY Ø CM 12 h 40)

RADIS 5

small lamp Ø CM 25 h 62
(BASE ONLY Ø CM 12 h 30)

radis 1

BIG lamp Ø CM 30 h 70
(base only Ø CM 12 h 40)

radis 2

SMALL lamp Ø CM 30 h 54
(base only Ø CM 12 h 30)



38 39

KOS 2 gold leaf half medium lamp CM 30 X 15 h 97 (base only CM 30 X 15 h 60) KOS 2 silver leaf half medium lamp CM 30 X 15 h 97 (base only CM 30 X 15 h 60)



40 41

KOS 1 gold leaf wall lamp CM 30 X 15 h 60 KOS 1 silver leaf wall lamp CM 30 X 15 h 60



42 43

KOS 3 silver leaf vase Ø CM 30 X h 64 KOS 3 gold leaf vase Ø CM 30 X h 64



44 45
SPHERA 2

old platinum floor lamp Ø CM 40 h 170 (base only h CM 106)
SPHERA 1

24 k old gold lamp Ø CM 32 h 78 (base only h CM 45)



46 47

SPHERA 3

old platinum lamp Ø CM 26 h 62
GOLIA 1 big lamp CM 53 X 38 h 193 (base only h CM 120)



48 49

GOLIA 2 silver leaf medium lamp CM 50 X 25 h 86 (base only h CM 40)
GOLIA 3 silver leaf small lamp CM 27 X 20 h 56 (base only h CM 30)

GOLIA 3 gold leaf small lamp CM 27 X 20 h 56 (base only h CM 30)
GOLIA 2 gold leaf medium lamp CM 50 X 25 h 86 (base only h CM 40)



50 51

GOLIA 4 gold leaf wall light CM 25/14 X 60 th 6 GOLIA 4 silver leaf wall light CM 25/14 X 60 th 6



5352

GOLIA 5 gold leaf center tray CM 65 X 38 h 17

GOLIA 5 silver leaf center tray CM 65 X 38 h 17



54 55

naxos 3 lamp Ø CM 30 h 68 (base only Ø CM 25 h 26)
naxos 4 lamp Ø CM 20 h 57 (base only Ø CM 21 h 22)

naxos 5 lamp Ø CM 30 h 83 (base only Ø CM 22 h 43)



56

ATHOS vase white/silver CM 33 X 21 h 115 ATHOS vase white/gold CM 33 X 21 h 115

ATHOS lamp black/silver CM 33 X 21 h 160 (base only H 115)
ATHOS lamp black/gold CM 33 X 21 h 160 (base only H 115)

57



DIANA small lamp white/black CM 40 X 40 h 81 (BASE ONLY H 58)
DIANA large lamp gold/black CM 35 X 23 h 156 (BASE ONLY H 96)

58 59

DIANA small lamp white/silver CM 40 X 40 h 81 (BASE ONLY H 58)
DIANA large lamp white/gold CM 35 X 23 h 156 (BASE ONLY H 96)



60 61

REGINA lamp 24 k gold Ø CM 30 h 87 (BASE ONLY H 45)REGINA lamp platinum Ø CM 30 h 87 (BASE ONLY H 45)



62 63

city 1 lamp CM 18 X 37 h 158 (base only CM 18 X 37 h 22)
city 2 lamp CM 25 X 25 h 133 (base only CM 19 X 19 h 65)

city b vase CM 15 X 15 h 49 – city a vase CM 15 X 15 h 30 – city c vase CM 19 X 19 h 65



64 65

city 3 lamp CM 18 X 18 h 70 (base only CM 15 X 15 h 30)
city 4 lamp CM 18 X 36 h 58 (base only CM 18 X 36 h 23)

city 5 lamp
CM 18 X 18 h 108 (base only CM 15 X 15 h 49)

city c vase CM 19 X 19 h 65
city a vase CM 15 X 15 h 30
city b vase CM 15 X 15 h 49

city 5 lamp CM 18 X 18 h 108 (base only CM 15 X 15 h 49)
city 3 lamp CM 18 X 18 h 70 (base only CM 15 X 15 h 30)
city 4 lamp CM 18 X 36 h 58 (base only CM 18 X 36 h 23)



6766

CYCLOP CM 24 X 44,5 h 177,5 (base only CM 20,5 X 32,5 h 104)

naxos a vase Ø CM 21 h 71
naxos b vase Ø CM 19 h 41

naxos 1 lamp Ø CM 21 h 52 (base only Ø CM 21 h 22)
naxos 2 lamp Ø CM 30 h 68 (base only Ø CM 25 h 26



6968

eye 1 lamp CM 18 X 35 h 115 (base only CM 16,5 X 34 h 65)
eye 2 lamp CM 24 X 45 h 155 (base only CM 22 X 46 h 85)

eye a vase CM 17 X 34 h 68 – eye b vase CM 22 X 46 h 88



71

EYE 1 lamp CM 18 X 35 h 115 (base only CM 16,5 X 34 h 65)
eye 2 lamp CM 24 X 45 h 155 (base only CM 22 X 46 h 85)

70

eye a vase CM 17 X 34 h 68 – eye b vase CM 22 X 46 h 88



LUME “Murano” blow crystal Ø CM 17 X h 55TRIO platinum or 24 k gold CM 35 X 35 h 40 

72 73



74 75

MALAYSIAN TYGER CM 160 X 90 - CM 150 X 75

artS’
collection



76 77

BORNEO CM 110 X 110

SUMATRA PANTHER CM 110 X 110



TIGER CM 160 X 90
78 79

SILVER PANTHERS CM 140 X 85



81

BLACK PANTHER CM 140 X 85

80



82

ZEBRAS CM 110 X 110

83

SAMURAI CM 110 X 110



84 8585

ANGEL CM 85 X 140 (left or right facing) LOVERS CM 140 X 85



8786

Sculptures’
collection

PANTHER PLATINUM OR 24 K GOLD CM 51 X 23 h 20



89

BULL SILVER OR GOLD LEAF CM 47 X 16 h 28

88

UNICORNO PLATINUM OR 24 K GOLD CM 28 X 20 h 39



9190

LEOPARD SILVER OR GOLD LEAF CM 62 X 21 h 15



92 93

apollo SILVER OR GOLD LEAF CM 65 X 80 X th 8,5 venus SILVER OR GOLD LEAF CM 65 X 80 X th 8,5



9594

phoebus SILVER OR GOLD LEAF CM 110 X 58 X th 8,5 



97

olimpias fighters SILVER OR GOLD LEAF CM 23 X 37 h 60

96

st. george SILVER OR GOLD LEAF CM 66 X 114 X th 8,5



98 99

ippos SILVER OR GOLD LEAF CM 23 X 70 h 55 

equo cm 58 x 15 h 32



101100

SWAROSKY platinum vase Ø CM 35 h 50 SWAROSKY 24 k gold vase Ø CM 35 h 50



102 103

octagone SILVER OR GOLD LEAF CM 39 X 39 h 11

agorÁ 1 SILVER OR GOLD LEAF CM 24,5 X 24,5 h 4,5
agorÁ 2 SILVER OR GOLD LEAF CM 34,5 X 34,5 h 4,5
agorÁ 3 SILVER OR GOLD LEAF CM 45,5 X 45,5 h 4,5



105

AMPHORA gold or silver leaf Ø CM 36 H 108

104

zuppiera CM 40 X 21 h 23,5



107

ART. 600-70 PEDESTAL (brasilian rosewood) CM 41 X 41 h 114

106

COLUMN 1 base in 24 k Gold and Platinum structure CM 33 X 33 h 124
COLUMN 2 base in Platinum and 24 k Gold finish structure CM 33 X 33 h 124



108 109

bed spreads’
collection

multicolour fox (selected pieces + fabric) CM 260 X 260 



111110

cotele’ (dark brown Cotele’ top quality Rex + fabric) CM 260 X 260 



silver fox x (printed fox, selected pieces + fabric) CM 260 X 260

113112



115114

WHITE FOX

Lynxed fox (printed fox, selected pieces + fabric) CM 260 X 260 

RED FOX

BEIGE FOXBROWN FOX



117116

natural chinchillÁ (skin on skin + black cachemire) CM 260 X 260 tibet (dark brown top quality tibet lamb + fabric) CM 260 X 260 



golden mink (selected pieces + fabric) CM 260 X 260 

118 119

ORYLAG (selected pieces + fabric) CM 230 X 210 



120 121

rex blanket (brown, beige and black selected rex pieces + fabric) CM 260 X 260 - CM 140 X 200 



123122

GIORGIO COLLECTION PILLOWS

PERSIAN LAMB/LEATHER (black, brown, grey)
CM 60 X 60
CM 60 X 80 

PILLOWS

BLACK COCCO (gold or silver) CM 60 X 60
ORYLAG CM 60 X 60

FOX (white or black) CM 45 X 45 - CM 45 X 60



125

round carpet in combination with Rex and first grade leather Ø CM 260

124

CARPETS’
collection



127

Rex with “U” shape for bed (brown, beige and black colour) CM 290 X 405 X 90

126



129128

Rex bed side (brown, beige and black colour) CM 120 X 80 - CM 140 X 90

BLACK LASERED LAPIN W/LEATHER FRAME CM 310 X 200 129



131130

Antylotype CM 200 X 300



BROWN persian lamb CM 200 X 300 - CM 300 X 300

132 133133

BLACK persian lamb CM 200 X 300 - CM 300 X 300



135134

BEIGE LASERED COCCO - PONY with SQUARE BROWN SHEARLING CM 290 X 220



137136
136

BROWN SHEARLING CM 200 X 300 - CM 300 X 300
BROWN SHEARLING/leather CM 310 X 200



139138

PUNCTURED BLACK PONY CM 310 X 200



140 141

black pony CM 200 X 300

tobacco pony CM 200 X 300

BROWN pony  cocco CM 190 X 260



142 143

GOLD & black COCCO cm 180 x 260

GOLD & SILVER COCCO cm 180 x 260OLD BROWN COCCO + PONY FRAMES CM 180 X 260
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